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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΓΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Με κρουαζιέρα στα Κύθηρα 
 

Ανακαλύψτε τα γραφικά σοκάκια του Ναυπλίου, τα λιμναία σπήλαια, τις κρυστάλλινες παραλίες 
και το μεγαλείο του Σουνίου. Ένα ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, φυσική ομορφιά, θρησκευτική 

παράδοση και ελληνική γαστρονομία – εμπειρίες που θα σας μείνουν αξέχαστες. 
 
Αναχωρήσεις:  12/7, 19/7, 2/8, 9/8, 16/8, 23/8 
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS    
Λάρνακα – Αθήνα GQ 601   09:25 - 11:10   
Αθήνα – Λάρνακα GQ 602   19:40 - 21:15  
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας για να πάρουμε την πτήση μας για Αθήνα. Άφιξη στην ελληνική 
πρωτεύουσα, συνάντηση με τον αρχηγό μας και αναχώρηση για την Πελοπόννησο. Πρώτη μας στάση ο 
εντυπωσιακός Ισθμός της Κορίνθου, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Συνεχίζουμε προς το ιστορικό Ναύπλιο, 
μια από τις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδας. Κατά την περιήγηση μας θα επισκεφθούμε το επιβλητικό κάστρο 
Παλαμήδι και θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της Παλιάς Πόλης. Θα δούμε την εκκλησία του Αγίου 
Σπυρίδωνα, το κτίριο όπου δολοφονήθηκε ο πρώτος κυβερνήτης της Ελλάδας Ιωάννης Καποδίστριας, καθώς 
και την Πλατεία Συντάγματος με τα δύο τούρκικα τζαμιά, ένα εκ των οποίων φιλοξένησε συνεδριάσεις της 
πρώτης βουλής των Ελλήνων. Στο θαλάσσιο τοπίο δεσπόζει το σήμα κατατεθέν της πόλης, το Μπούρτζι. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας που βρίσκεται στην καρδιά του ιστορικού Ναυπλίου και χρόνος ελεύθερος 
για βόλτα και φαγητό. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΑΡΑΛΙΟ ΑΣΤΡΟΣ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΤΡΙΠΟΛΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το μαγευτικό παραθαλάσσιο χωριό Παράλιο Άστρος. Το μεγαλύτερο τμήμα του 
είναι χτισμένο αμφιθεατρικά στον λόφο «Νησί», προσφέροντας υπέροχη θέα στο Αργολικό Πέλαγος. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ και βόλτα. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την ιστορική Μονή Παναγίας Μαλεβής, 
αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου, ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της Πελοποννήσου, 
χτισμένο μέσα σε καταπράσινο φυσικό τοπίο. 
Επόμενη στάση μας ο παραδοσιακός οικισμός Άγιος Πέτρος, σε υψόμετρο 950μ, με πέτρινα σπίτια και γραφικά 
σοκάκια. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και γεύμα σε τοπικές ταβέρνες. Η περιήγηση μας συνεχίζεται στην 
Τρίπολη, διοικητική πρωτεύουσα της Αρκαδίας, όπου θα κάνουμε στάση στην κεντρική πλατεία με το 
επιβλητικό Άγαλμα του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ναύπλιο. 
Διανυκτέρευση. 
 
 



 

 

3η μέρα: ΝΑΥΠΛΙΟ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΥΡΟΥ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ – ΝΕΑΠΟΛΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση με κατεύθυνση τη μανιάτικη γη, για να επισκεφθούμε το εντυπωσιακό σπήλαιο του 
Δυρού, ένα από τα ωραιότερα λιμναία σπήλαια στον κόσμο. Κάτω από το άγριο πέτρινο τοπίο της Μάνης, η 
φύση δημιούργησε ένα μοναδικό θαύμα, γεμάτο σταλακτίτες και σταλαγμίτες απαράμιλλης ομορφιάς. Χρόνος 
για προαιρετική επίσκεψη στο σπήλαιο, διάρκειας περίπου 25λεπτών, κατά την οποία διασχίζουμε με βάρκα 
τη λιμναία διαδρομή μήκους περίπου 1200 μέτρων. Επόμενη στάση η Αρεόπολη, ένα γραφικό παραθαλάσσιο 
χωριό της Μάνης, όπου θα έχετε χρόνο για βόλτα και καφέ. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το γραφικό 
παραθαλάσσιο Γύθειο, με τα πανέμορφα νεοκλασικά σπίτια και το νησιώτικο χρώμα να απλώνονται 
αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού. Κατά την περιήγηση μας θα δούμε τον επιβλητικό φάρο, τον πύργο 
Τζαννετάκη και το κατάφυτο νησάκι Κρανάη, όπου σύμφωνα με την μυθολογία κατέφυγαν ο Πάρις και η Ωραία 
Ελένη πριν αναχωρήσουν για την Τροία.  Χρόνος ελεύθερος για γεύμα. Αργότερα κατευθυνόμαστε προς τη 
Νεάπολη, τη νοτιότερη πόλη της ηπειρωτικής Ελλάδας. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση ή βόλτα. Διανυκτέρευση. 
  
4η μέρα: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ 
Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στο μυθικό νησί των Κυθήρων. Επιβίβαση στο καράβι για να περάσουμε 
σε μια ώρα σε έναν τόπο ξεχωριστής ομορφιάς που συνδυάζει μεγαλοπρεπή κάστρα, γραφικά ορεινά χωριά 
και δαντελωτές ακτές με κρυστάλλινα νερά. Το θρησκευτικό συναίσθημα των κατοίκων είναι βαθιά ριζωμένο, 
καθώς στο νησί συναντά κανείς περίπου 350 εκκλησίες, ξωκλήσια και ιστορικά μοναστήρια, που μαρτυρούν τη 
μακραίωνη πνευματική του παράδοση. Κατά την περιήγησή μας στα Κύθηρα θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα 
σημεία του νησιού και θα καταλήξουμε στο σπουδαιότερο προσκύνημα του, την Ιερά Μονή Παναγίας 
Μυρτιδιώτισσας, χτισμένη σε ένα μοναδικό φυσικό τοπίο, σύμβολο πίστης και κατάνυξης. Το απόγευμα 
επιστροφή με το καράβι και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη θρυλική καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς. Καθώς πλησιάζουμε, 
ξεδιπλώνεται μπροστά μας η ανεπανάληπτη εικόνα του επιβλητικού βράχου, ενός από τα πιο εμβληματικά 
τοπία της Ελλάδας. Ακολουθεί περιδιάβαση στην Παλιά Πόλη, με τα πέτρινα αρχοντικά, τα βυζαντινά 
εκκλησάκια και τα στενά λιθόστρωτα σοκάκια που μοιάζουν να μας ταξιδεύουν σε άλλες εποχές. Χρόνος 
ελεύθερος για βόλτα, φωτογραφίες και καφέ. Στη συνέχεια επιστρέφουμε στο λιμανάκι της Νεάπολης, απ’ 
όπου με καραβάκι περνάμε στην εξωτική Ελαφόνησο. Το γραφικό αυτό ψαρονήσι μας μαγεύει με τις 
παγκοσμίου φήμης παραλίες του, τα γαλαζοπράσινα νερά και τη χαλαρή ατμόσφαιρα. Χρόνος ελεύθερος για 
μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή με το καραβάκι και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.  
 
6η μέρα: ΝΕΑΠΟΛΗ – ΣΠΑΡΤΗ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΑΘΗΝΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Σπάρτη, πόλη που έμεινε γνωστή στην παγκόσμια ιστορία για τη στρατιωτική 
της δύναμη, την αυστηρή πειθαρχία και τον ηρωισμό των κατοίκων της. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία 
του Μυστρά, ένα μνημείο παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της ΟΥΝΕΣΚΟ. Παρότι σήμερα είναι 
ερειπωμένος, διατηρεί αναστηλωμένα παλάτια, μοναστήρια και εκκλησίες που μαρτυρούν τη μεγάλη ακμή του 
Δεσποτάτου του Μορέως.  Χρόνος ελεύθερος και αναχωρούμε για την Αθήνα. Άφιξη αργά το απόγευμα, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
 
 



 

 

7η μέρα: ΑΘΗΝΑ 
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις ομορφιές της ελληνικής πρωτεύουσας. Σας προτείνουμε 
έναν περίπατο γύρω από τον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης, στις ιστορικές γειτονιές της Αθήνας, όπως η Πλάκα, 
το Θησείο και του Ψυρρή με τις ταβέρνες να προσφέρουν εξαιρετικό ελληνικό φαγητό. Διανυκτέρευση. 
 
8η μέρα: ΑΘΗΝΑ–ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ–ΣΟΥΝΙΟ–ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος. Νωρίς το μεσημέρι αναχώρηση για την Αθηναϊκή Ριβιέρα, μια εντυπωσιακή 
παραλιακή διαδρομή κατά μήκος του Σαρωνικού κόλπου που ξεκινά από τη Μαρίνα του Φλοίσβου και φτάνει 
μέχρι το Σούνιο. Κατά τη διαδρομή θα περάσουμε από Γλυφάδα, Βούλα, λίμνη Βουλιαγμένης, στάση στη 
Βάρκιζα, όπου μπορείτε να απολαύσετε φρέσκο ψάρι και θαλασσινούς μεζέδες στις παραδοσιακές ταβέρνες ή 
να χαλαρώσετε στις  οργανωμένες πλαζ. Συνεχίζουμε για το Σούνιο όπου θα έχετε χρόνο στη διάθεση σας για 
να θαυμάσετε τη μαγευτική θέα. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας για να πάρουμε την 
πτήση μας για Λάρνακα, ολοκληρώνοντας μια αξέχαστη περιήγηση.  
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
●  Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα–Αθήνα–Λάρνακα. 
●  Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
●  Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά 
●  Διαμονή για 2 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο VICTORIA 3* στο Ναύπλιο. 
●  Διαμονή για 3 βράδια στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο LIMIRA MARE 3* στη Νεάπολη. 
●  Διαμονή για 2 βράδια στο ξενοδοχείο της επιλογής σας, στην Αθήνα. 
●  Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 
●  Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για Κύθηρα. 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για Ελαφόνησο. 
●  Ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός κατά τη διάρκεια της εκδρομής. 
●  Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
●  Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
●  Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 
●  Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
●  Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
●  Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
ΧΡΗΣΙΜΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: 
Σε περίπτωση που επιθυμείτε να κολυμπήσετε μην ξεχάσετε το μαγιό σας.  
 
Ξενοδοχείο THE ALASSIA - 3*  

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
12/7 €879 €1.135 €649 
19/7, 23/8 €909 €1.165 €679 
2/8, 9/8, 16/8 €949 €1.205 €719 

 
 



 

 

 
Ξενοδοχείο TITANIA HOTEL (superior rooms) – 4*  

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
12/7 €959 €1.295 €699 
19/7, 23/8 €989 €1.325 €729 
2/8, 9/8, 16/8 €1.029 €1.365 €769 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 21/04/2026 

ΝΑΖ 238Χ-2026 


